
 

ZAMOLBA ZA PODRŠKU PREDSJEDNIČKOJ KAMPANJI  
PROF.DR. MIROSLAVA TUĐMANA 

 

 

Poštovani, 
 

 

slobodni smo ovim putem obratiti Vam se zamolbom da podržite predsjedničku kampanju prof.dr. Miroslava 

Tuđmana.  
 

Posljednjih deset godina svjedoci smo promoviranja politike „detuđmanizacije“, politike čija je posljedica ta da je 

Hrvatska deset godina nakon smrti prvog hrvatskog predsjednika bliže integracijama u Zapadni Balkan, nego u EU. 

 

Gotovo su prekinute sve veze domovinske i iseljene Hrvatske, dok se Domovinski rat kriminalizira, kao i hrvatski 

branitelji. Hrvatska politika posljednjih deset godina svela se na slijepo slušanje naredbi izvana, dok se unutar 

Hrvatske događaju podjele i rascjepi te stvara ozračje apatije. Vođena politikom „nema alternative“ hrvatska politička 

elita izgubila je povjerenje naroda.  

 

Umjesto da gradimo Hrvatsku na sposobnostima hrvatskih ljudi, u Hrvatskoj se neki politički krugovi neprestano 

vraćaju na Drugi svjetski rat. 

 

Prof. dr. Miroslav Tuđman svoju kampanju vodi pod sloganom „Obnovimo Hrvatsku!“, što nisu prazne ideje, već 

konkretna politika usmjerena na izgradnju ponosne, a ne ponižene Hrvatske. Svima nama u interesu je da Hrvatska 

postane prosperitetna zemlja koja će omogućiti dostojan život za sve njezine žitelje. Želimo da Hrvatska postane zem-
lja u kojoj će se cijeniti kreativnost,  inovativnost, poduzetnički duh i pravila dobrog ponašanja u tržišnoj utakmici.  
 

S tom svrhom Vam i pišemo ovo pismo da se uz Vašu pomoć uhvatimo u koštac s postojećim problemima s ko-
jima se suočava Republika Hrvatska. 

 

Dr. Miroslav Tuđman svoju kandidaturu financira iz vlastitih sredstava i donacija. 
 

Stoga se obraćamo Vama za pomoć, kako bismo zajedničkim snagama obnovili Hrvatsku i hrvatskom narodu 

osigurali budućnost dostojnu čovjeka – daleko od sadašnjeg očajavajućeg i žalosnog stanja na svim područjima 

ljudskoga života i aktivnosti. Ovim pismom Vas molimo da sukladno svojim mogućnostima potpomognete 

kandidaturu dr. Miroslava Tuđmana i njegovu kampanju za bolju Hrvatsku. 

 

Vašu donaciju možete uplatiti na račun 

“UDRUGA SVETOG JURJA” 

Boškovićeva 20 

10000 ZAGREB 

Hrvatska poštanska banka 

kunski račun HPB 2390001 - 1100368992 

devizni račun HPB HR94 2390 0011 1003 6899 2 

SWIFT: hpbhrz2x •  IBAN: hpbhr9423900011100368992 

 

Za Vaše strpljenje u čitanju ovog pisma i pomoć, iskreno Vam se zahvaljujemo.  

 

Stožer dr. Miroslava Tuđmana kandidata za predsjednika Republike Hrvatske 

 

 


